

Spoštovane kolegice in kolegi!

V Sindikatu kulture in narave Slovenije – GLOSA spodbujamo, da se v javnosti odpira prostor za pogovore o različnih temah, ki zadevajo naše člane in ostale deležnike, ki so povezani z uporabo glasbenih del. Tako so ena najpomembnejših tem nadomestila, ki jih morajo uporabniki glasbenih del po zakonu plačevati kolektivnim organizacijam, ki tako zbrana sredstva razdelijo med ustvarjalce glasbenih del. Pri tem prihaja tudi do posameznih sodnih sporov, kjer je prihajalo do različnih sodnih praks.

Ker gre za izjemno pomembno področje, vas vabimo na okroglo mizo z naslovom

**Ekonomska upravičenost popustov pri plačevanju nadomestil kolektivni organizaciji
in s tem povezana sodna praksa,**

ki bo potekala v **torek, 21. junija 2016, med 12. in 13.30 uro v Maxi klub salonu,**
v 1. nadstropju nakupovalne hiše Maximarket.

Izhodišče pogovora bo poglobljena študija prof. dr. **Marka Hočvarja** z ljubljanske Ekonomske fakultete z naslovom 'Ekonomska analiza upravičenosti razlik v višini nadomestil IPF-ja za istovrstnega uporabnika glede na operativne stroške'. Sledila bo predstavitev primerov dobre prakse iz tujine.

Pogovor bomo nadaljevali z okroglo mizo, na katero smo povabili priznanega pravnega strokovnjaka prof. dr. **Gorazda Trpina**, prvega direktorja Urada RS za intelektualno lastnino v samostojni Sloveniji in kasneje stalnega predstavnika Slovenije v Svetovni organizaciji za intelektualno lastnino ter pri Svetu za TRIPS v Svetovni trgovinski organizaciji, **dr. Bojana Pretnarja** in direktorja Zavoda za uveljavljanje pravic izvajalcev in proizvajalcev fonogramov Slovenije **Viljema Marjana Hribarja**.

V veliko veselje nam bo, če se boste okrogle mize udeležili tudi sami, saj nam je zelo pomembno, da skozi pogovor odpremo točke, ki so pomembne za vse deležnike, povezane s to tematiko.

Vljudno vas prosimo, če nam svojo udeležbo lahko potrdite na naslov info@glosa-skg.si, do petka, 17. junija 2016, do 12. ure.

Udeležba je za udeležence brezplačna.

S kolegialnimi pozdravi!

Predsednik GLOSA SKG
mag. Andrej Sraka

